

**Отчет по реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения за I квартал 2018 года.**

**ГАУ «Чеченский государственный драматический театр им. Х. Нурадилова»**

В рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания молодежи 23 января 2018г. в Чеченском государственном драматическом театре им. Х.Нурадилова состоялась профилактическая беседа со зрителями перед показом спектакля «Расплата». На встрече присутствовали представители духовенства, ОГБДД УМВД г. Грозный. Вопросы, связанные с противодействием таким пагубным явлениям, как наркомания, алкоголизм и табакокурение, а также дорожные ситуации в регионе были основными на встрече. Собравшиеся отметили, что все времена люди высоко ценили духовно-нравственную воспитанность, и актуальность этой проблемы остается и на сегодняшний день, так как от нашей молодежи зависит будущее республики и России в целом. На мероприятии присутствовало 250 человек.

Мероприятие, запланированное на 16 февраля 2018г. в Чеченском государственном театре им.Ханпаши Нурадилова была проведена беседа со зрителями, перед показом спектакля «Веретено жизни» (автор Муса Ахмадов, режиссер Хава Ахмадова). На встрече присутствовали сотрудники ОГБДД УМВД г. Грозный, богослов Сайдаев Саид-Хусейн, специалист УНК МВД по ЧР Багашев Иса. В ходе беседы обсудили вопросы духовно-нравственного воспитания и развитие подрастающего поколения, говорили о вреде алкоголя, наркотических веществ, табакокурения, также о дорожной ситуации в регионе. Собравшие отметили, что взрослому поколению необходимо уделять как можно больше времени и внимание воспитанию молодежи. Количество слушателей- 243 человек.

20 марта в Чеченском государственном театре им.Ханпаши Нурадилова была проведена беседа со зрителями, перед показом спектакля «После землетрясения». Беседу со зрителями провели представители ОГБДД УМВД, ОМВП УНК МВД, ГБУ РЦТБ, в ходе которой рассматривались актуальные вопросы, говорили о пагубном влиянии наркотических веществ, алкоголя, табакокурения. Обсудили происшествия на дорогах в регионе. В частности, говорили о духовно-нравственном воспитании и развитии подрастающего поколения. Потому что духовно развитый человек понимает всю тяжесть последствий негативного поведения. Количество слушателей- 235 человек.

**С уважением,**

**Художественный руководитель- директор**



**Х.Л.Ахмадова**